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（２） （１） ウ イ ア ウ 
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(

例)
 

私
は
、
調
べ
た
い
こ
と
が
あ
る
と
き
は
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
を
よ
く
使
う
が
、
そ
れ
が
使
え
な
い

と
き
に
他
の
方
法
で
調
べ
る
こ
と
が
で
き
な

か
っ
た
。
だ
か
ら
、
技
術
に
た
よ
り
す
ぎ
ず
、

場
面
を
考
え
て
、
技
術
と
自
分
の
能
力
を
適
切

に
使
い
分
け
る
こ
と
が
「
便
利
を
受
け
入
れ
る

『
実
力
』
」
だ
と
思
う
。 

(

例)
 

自
分
の
技
術
を
み
が
く
必
要
が
な
く
な
り
、
自

分
自
身
の
中
に
あ
る
能
力
を
失
う
の
で
、
技
術

が
使
え
な
い
と
き
に
困
る 

エ 

 

問 題 正   答 

２ 

問１ 野口英世 

問２ イ 

問３ 

Ａを選んだ場合 

（例） 

車いすを使っている人などが利用しやすいように，トイレの中を広

くとり，手すりをつけている。 

Ｂを選んだ場合 

（例） 

車いすを使っている人などが利用しやすいように，店の入り口に近

いところに広い専用のちゅう車場を設けている。 

問４ 

（例） 

日本の中小工場は，日本の工場のほとんどを占めており，働く人の

数も大工場と比べて多いが，生産額の割合は大工場より少ない。 

問５ エ 

問６ 

（例） 

私の町では，商店街に人が集まらず元気がないので，商店街だけで

しか使えないクーポン券やポイントカードを市民に配って，多くの

市民に買い物に来てもらえるようにしたいと思う。 



 

問 題 正   答 

３ 

問１ ウ 

問２ 

（例） 

１世帯あたりの人数が 1 人の世帯と２人の世帯が増加しているか

ら。 

問３ ア 

問４ 

（例） 

私は，さまざまな国の人が，互いに理解を深め，協力しあうことが

大切だと思う。そのために，中国語，ベトナム語，かん国語などの

言葉を学び，それぞれの国の習慣や文化を伝える集まりを開いて，

交流を深めたい。 

  ※ 適性検査については，Ａ・Ｂ・Ｃの３段階で総合的に評価を行う。  

 


